2019年4月10日

星期三

农历己亥年三月初六

第 1927 期

本期8版





逢周三、六出版

沪内报第0193号



投稿:cmbnews@126.com



cmx.sh.gov.cn



# 区研 政区 XX 专通 会工

□ 记者 许聪

本报讯 4月9日上午,区委、区 政府召开专题会议,研究本区"一网 通办"工作。区委书记唐海龙,区委 副书记、区长李政,副区长郑益川参

唐海龙指出,"一网通办"是上海 探索推进"互联网+政务服务"的一项 重大改革,是事关上海加快打造良好 营商环境和建设服务型政府的重要举 措。去年以来,在全区各部门共同努 力下,本区"一网通办"工作推进有力, 初步成效已经显现,但与先进地区相 比还存在一定差距。全区上下要切实 增强思想自觉和行动自觉,正视问题、 找准差距、补齐短板、压实责任,进一 步健全体制机制,切实推进"一网通 办",推动政务服务更高效、更精准、更 智能,为世界级生态岛建设提供有力 支撑。要坚定不移推进政务服务便利 化,把"一网通办"作为推动工作作风 转变的重要抓手,当好服务企业和群众的"店小二",让企业和群众办事都 能像"网购"一样便捷。

李政指出,要以机构改革为抓手, 一步理顺做实"一网通办"工作机 制,让群众和企业办事更方便、更快 捷。要以高效办成事为目标,逐项梳 理目前存在的短板问题,系统重构、优化再造办事流程,加快推进"一网通 办"。要细化分解任务,抓好督查督 办。要加强学习培训,不断提升本区 政务服务水平。

会上,区政府办公室、区委编办、 区发展改革委、区民政局、区政务服务 办、区行政服务中心汇报有关工作情 况,并提出意见建议。



72小时 崇明气 象预报

4月10日 (星期三)





10℃/14℃

4月11日

(星期四)

4月12日 (星期五)

7°C/17°C

多云到阴

阴转多云

## 异读

内页

## -年崇明行 一生崇明情

### 来崇挂职干部座谈会召开

□ 记者 咸明

本报讯 4月8日下午,来崇挂职 干部座谈会在区会议中心召开。区委 书记唐海龙出席会议并讲话。区委常 委、组织部部长姚卫华主持会议。

会议通报了一年来挂职干部在崇 锻炼的基本情况。来自市发改委、市 规划和自然资源局、市生态环境局、市 交通委、市农业农村委、复旦大学、上 海交通大学、上海海洋大学的在崇挂 职干部代表,以及组织(干部)人事部 门领导作交流发言。

目前,在崇挂职干部共46名,来 自全市18家选派单位,在全区30家单 位和部门任职,他们被纳入区管干部, 与本地干部同步管理、同步培养、同步

考评。一年来,他们挂实职、行实权、 负实责,充分发挥"智库效应",为区 委、区政府的相关决策提供了重要参 考;一年来,挂职干部对崇明世界级生 态岛建设,对"生态优先、绿色发展"的 理念和"不懈奋斗"的精气神,有了更 深的认识和认同,并在一年的挂职锻 炼中提升了能力。他们还积极宣传崇 明、推介崇明,为崇明发展拓宽视野 寻求机遇。目前,一年的挂职期将告 一段落,大家表示,回到原岗位后,将 继续关注关心崇明发展、出智出力。

唐海龙对在崇挂职干部为世界级 生态岛建设作出的贡献表示感谢。他 说,世界级生态岛建设,需要世界级选 手来打造。挂职干部为崇明发展带来 了新思想、新理念,形成了不少实践成

果,达到了预期目标。这些成果,也将 成为崇明干部学习的生动案例,促进 崇明干部与世界级选手对话、共舞。

唐海龙说,这一轮的挂职锻炼,选 派单位站在全市一盘棋的角度,积极 响应市委、市政府举全市之力推进崇 明世界级生态岛建设的号召,体现了 高度的责任心和政治自觉;来崇挂职 的干部,克服种种困难,全心投入、真 心付出,作风实、工作实、成效显。

"在新时代为一个宏伟目标奋斗是幸运的、幸福的。"唐海龙说,人是要有追求的,是需要实现自身价值的。崇明 世界级生态岛建设,是新时代给予我们 的历史机遇、赋予我们的新使命、赐予 我们的大舞台。机遇干载难逢,应当倍 加珍惜。我们无论处于什么岗位,都要

珍惜每一天、奉献每一天、奋斗每一天,

无愧于时代、不负于人民。 唐海龙说,这一年中,在崇挂职干 部为世界级生态岛建设执着地追求着, 真情地付出着。世界级生态岛建设是 个全新的课题,如何解题、交出什么样 的答卷,需要我们以专业的水平和能力, 孜孜以求地接续奋斗,需要我们不断付 出智慧汗水与心血,努力打造一个人与 自然和谐共生、融合发展的生态岛。

一年崇明行,一生崇明情。唐海 龙说,这次座谈不是话别而是新征程 的开始。未来,崇明要打造成人们对 高品质生活的向往之地、追求美好生 活的幸福之地,希望大家继续关心支 持崇明发展,助力上海乡村振兴,为实 现中国梦共同努力。



### 忙趁春风放纸鸢

□ 记者 郭杨如熠 摄影报道

草长莺飞,春光正好,到了最 适合放风筝的时节。日前,记者来 到新城公园,只见很多市民或带着 家人,或约了三五好友,在草地上 放风筝.

新城公园内绿地宽敞,游客可以 尽情奔跑,不需太多技巧,风筝很快 就迎风而上。人们手中的风筝线根 据风向,一会儿举高,一会儿放低,孩 子们高兴地在草地上嬉闹。大家玩 累了,看看公园内的湖景和花草,这 是春天送给人们最珍贵的礼物

### "分类""处置"两手抓

#### 崇明实现垃圾全程闭环运作



□ 记者 范立

近年来,崇明立足自身地域环境 特征,努力推动分类投放、分类收集、 分类运输到分类处置环环相扣,形成 了无缝衔接的综合处置利用链条,确 保各类垃圾全程闭环运作

源头分类是全程闭环的第一关 村居民按照"一次两分"要求,将生活 垃圾分成干垃圾和湿垃圾,分别投放 到家中的干、湿垃圾桶内。对于分不 清、分得不符合要求的,居民小区指导 员 农村垃圾收集员会上门反馈告知 和指导纠错,确保源头分类参与率与 准确率。

分类收集是垃圾分类中至关重要 步。在崇明农村地区,垃圾收集 员会将村民家门口的干、湿垃圾分类 收集到各个村的垃圾存储房。在城镇 地区,崇明有一个创新的办法-时定点"投放。2017年,城镇地区将 小区各楼道口的垃圾桶全部撤掉, 开始实行"定时定点"投放,居民每 天在早晚固定时间里将生活垃圾投 放至集中投放点。考虑到实际情 况,各小区通过合理增加分类投放 点,适当延长居民投放时间,满足居 民的不同需求。此外,集中投放点 还配置了干、湿垃圾桶,并配备一名 志愿者现场指导居民分类投放,管

理投放点周边卫生。对于行动不便 的居民家庭,志愿者还会上门帮助 分类收集。

垃圾完成分类收集,事情还没完 分类运输和处置也很关键。陈家镇垃 圾运输管理员浦成鹏告诉记者,该镇 共配备了5辆干垃圾、4辆湿垃圾运输 车,专门用于垃圾分类运输。每天,相 关人员会在清晨不同时间段驾驶着 干、湿垃圾运输车,进入22个小区、16 个村以及各机关、企事业单位,将在集 中投放点或者垃圾存储房收集到的 干、湿垃圾带桶装车运走

接着,湿垃圾会进入镇上的3个 垃圾末端处理站,通过生物菌种发酵。 微生物降解等工艺,转变为可循环利 用的有机肥还田。干垃圾集中收集 后,则先送往垃圾中转站就近压缩固 体化, 再运输至区固体废弃物综合利 用中心,通过焚烧转化为电力、蒸汽等 能源资源。

如今,像陈家镇这样的干、湿垃圾 运输和处理模式已在崇明各乡镇全面 实行。此外,建筑垃圾和大件垃圾已 实现镇级运输、区级托底处置;其它类 垃圾也纳入相应处置体系,实行全流 程管理

现在,崇明户户有分类桶、每村有 分类收集车、分类存储房,每(乡)镇有 分类运输车和湿垃圾处理站,不断"升 级"的硬件设施让垃圾收集处置更加 有效和便捷。整个垃圾全程闭环运作 体系使崇明的生活垃圾回收和资源化 利用效率不断提高,为崇明可持续绿 色发展提供了有力保障。

### 遇见崇明生态农业

-记复旦大学来崇挂职干部王玉国

》》》》2版·要闻

流程优化、信息自助查询、交易登记可网约——

多项便民房产交易措施"上线"

》》》》3版·综合